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30^ SESSÃO ORDINÁRIA - 27/05/2025

Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e vinte e

cinco. No vigésimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Rodrigo Lira Damascena e Secretariada pelos vereadores Luzia Trajano de Souza e Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Francisco Neto Damacena, Roberto Santana de

Figueiredo, Raelsa Borges de Almeida, Victor Bruno Gonçalves Dias, Alysson Américo de

Oliveira, Lamarque Barros Campos de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou a

vereadora Raelsa Borges de Almeida para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o

presidente solicitou á primeira secretária que fizesse a leitura da ata da 29® sessão ordinária

de 2025 e da 4® e 5® sessão especial de 2025, sendo todas aprovadas. Em seguida, o

primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte;

REQUERIMENTO do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando à Secretaria de Obras

e Serviço Público a pavimentação da rua Raimundo Carola localizada, no Bairro São José,

zona norte, na cidade de Cajazeiras-PB.REQUERIMENTOdo vereador Lamarque Barros

Campos de Souza solicitando da presidência Votos de Profundo Pesar pelo falecimento da

Senhora Joana Dark da Silva Duarte, ocorrido no dia 23 de maio. REQUERIMENTO do

vereador Francisco Neto Damascena solicitando à prefeita municipal de Cajazeiras, Maria

de Socorro Delfino, e ao secretário municipal de infraestrutura a realização de um mutirão

de limpeza no campo do vaqueiro, como também, que fosse trocado a encanação pública

daquele setor para manilhas. REQUERIMENTO do vereador Francisco Neto Damascena

solicitando à prefeita de Cajazeira, Maria de Socorro Delfino, à Secretária de Planejamento,

Elis Regina da Silva Carolina, e ao secretário de obras e serviço público, Breno Pires de

Vasconcelos, o calçamento da rua Suelisa Arruda Santos, Bairro Cristo Rei, Cajazeiras-PB.

REQUERIMENTO do vereador Francisco Neto Damascena solicitando à prefeita municipal
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de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, e à secretária de saúde, Michele Dantas Noleto,

a reforma e a ampliação do posto âncora de saúde do Sítio Zé Dias. REQUERIMENTO do

vereador Francisco Neto Damascena solicitando à prefeita municipal de Cajazeiras, Maria

de Socorro Delfino Pereira, a secretária de planejamento, Elise Regina da Silva Carolino, e

ao secretário de obras serviços públicos, Breno Pires de Vasconcelos, o calçamento da rua

José Ludgero da Silva, conhecido como Zuca, Bairro Centro, Cajazeiras-PB. PROJETO DE

LEI N° 41/2025 de autoria do vereador Francisco Neto Damascena que denomina de

Felismino Alves de Freitas a Unidade Saúde da Família- UFS, localizado no Sítio Serragem,

sem número. Zona Rural, Cajazeiras-PB. Em seguida, o presidente convidou o segundo

secretário para fazer a leitura do material de expediente da segunda secretaria, que constou

^ OFÍCIO N°: 80525 Cajazeiras PB 27 de maio de 2025 da PrefeituraMunicipalde Cajazeiras,

Poder Executivo Secretaria de Educação, à Câmara Municipal de Cajazeiras, ao senhor

presidente Rodrigo Lira Damascena, resposta ao ofício prescrito n°495/2025 de propositora

da vereadora Luzia Trajano de Souza. MEMORANDO do gabinete da vereadora Sara

Sheyla Santana Alves Assunto: comunicação de ausência em sessão especial, devido ao

evento do segundo encontro paraibano de câmaras municipais que ocorrerá no dia 28/05

a dia 30/05. Em seguida, o segundo secretário solicitou que todos os requerimentos fossem

apreciados em um único processo de votação. A proposta foi submetida à deliberação e

aprovadapor unanimidade.Na sequência,o presidentecolocou todos os requerimentos em

votação conjunta, sendo todos aprovados, por fim, baixou às comissões PROJETO DE LEI

N° 41/2025 de autoria do vereador Francisco Neto Damascena. Não havendo mais nada a

ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão.

Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 27 de maio de dois mil e

vinte e cinco.
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